



## **Следователями СК возбуждено уголовное дело о нарушении конституционных прав жителя Саратовской области**



Следственным отделом по Октябрьскому району города Саратова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 38-летней местной жительницы возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч. 2 ст. 138 УК РФ (нарушение тайны переписки, телефонных переговоров, почтовых, телеграфных и иных сообщений граждан, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в период времени с марта по апрель 2019 года 38-летняя жительница города Саратова, являясь сотрудницей одного из филиалов компании сотовой связи, используя свое служебное положение, осуществила неправомерный доступ к информации о входящих и исходящих телефонных соединениях абонента, без его согласия и без соответствующего разрешения суда. Далее работница оператора связи выполняла фотографирование указанной информации на свой личный мобильный телефон и совершила



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

передачу её третьему лицу посредством интернет мессенджера.

Неправомерные действия подозреваемой были пресечены УФСБ России по Саратовской области.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, закрепления доказательной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

*19 Сентября 2019*

*Адрес страницы:* <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1391013>